

国际·博览



火星日出 (网络图片)

我们都是火星星人?

□据 中国日报网

据外媒近日报道,有科学家称,地球上的生命起源于火星,是被陨石或者火山喷发带到地球上来的。

地球化学家史蒂文·本纳来自美国韦斯特海默科学技术研究院,他在意大利佛罗伦萨出席戈尔德施密特

会议时提出上述观点。本纳认为,生命的“种子”很可能起源于火星,随陨石或者火山喷发来到地球。作为证据,他指出钼元素的氧化物是有机分子进化成为生物的关键催化剂。

本纳说:“钼只有在高度氧化的状态下才能影响生命起源的过程。当时地球上根本不可能存在这种钼

的氧化物,因为在30亿年前,地球上几乎没有氧气,火星上却有。这又是一个新的证据,证明生命很有可能通过火星陨石来到地球,而不是起源于这里。”

本纳说:“似乎有越来越多的证据表明,我们都是火星星人。生命其实起源于火星,却搭乘着石头来到地球。”

有
一
说

用弓箭向监狱运送大麻 他被拘捕

□据 中国日报网

据美国媒体近日报道,美国一名男子因企图利用弓箭将大麻射进华盛顿州的一所监狱内而被警方逮捕。

有人看到36岁的戴维·韦恩·乔丹走下他的小货车,张弓搭箭,向监狱二层的休息区射出一箭,但没有射中目标。

目前,他因涉嫌向监狱引进违禁品、拒捕和妨碍司法而被捕。

警方称,乔丹辩解称,他当时在射鸟,但他不能解释为何将大麻绑在箭上。

本月初,乔丹刚刚因斗殴和拒捕而入狱20天。

用总统竞选海报当手纸 他被起诉



津巴布韦总统竞选海报 (资料图片)

□据 人民网

据外媒近日报道,津巴布韦一名男子因用总统罗伯特·穆加贝的竞选海报当手纸而被起诉。

这名男子名叫塔库拉·幕弗米西,现年26岁,住在津巴布韦南部的马斯威戈市。

据称,幕弗米西带着穆加贝的竞选海报进入一家酒吧的卫生间,一名告密者发现他将海报撕开欲当手纸,遂对其实施“公民逮捕”。

幕弗米西被指控违犯选举法。在津巴布韦,毁坏竞选海报属犯罪行为。但该案已经被当地法庭无限期推后。

大开眼界

绿色极光 美国阿拉斯加 现罕见美景

□据 中国新闻网

近日,在美国阿拉斯加北坡出现了奇异、罕见的绿色极光(如图)。



自制潜艇



□据 新华社

近日,美国海洋环保主义者斯科特·卡斯尔自制了一艘潜艇(如图)。卡斯尔介绍,这艘潜艇完全由

电力驱动,大部分由可回收材料制成。潜艇可容纳两人,能够下潜到175米深的水下。不久的将来,这艘潜艇将前往马来西亚海域用于科学研究工作。

从未准时 英国男子 患“长期迟到症”

□据 中国新闻网

据外媒近日报道,英国57岁男子唐霸活到现在从来没有一次准时过,从上学、工作、初次约会异性甚至出席葬礼,每一次都迟到,医生诊断他患上了“长期迟到症”。

唐霸说,有印象以来,他5岁上学时已经开始迟到,参加工作后因为迟到而多次被炒鱿鱼。不仅如此,请朋友吃饭、约会女性,唐霸也会迟到。有一次参加葬礼,他也因迟到而在丧礼进行期间偷偷进场。